

Список замеченных опечаток

Стр. 28 – в ф-ле (4) напечатано:

$$v_{\text{макс}} = nh \sqrt{\frac{\pi g}{\bar{\lambda} sh \left(\frac{4\pi H}{\bar{\lambda}} + \frac{\pi^2 h^2}{\bar{\lambda}^2} \operatorname{cth} \frac{H}{\lambda} \right)}} \times \left[ch \frac{2\pi}{\bar{\lambda}} \left(H + \frac{h}{2} \right) \left(\frac{a_0}{2} + \sum_{k=1}^4 a_k \cos k\pi \right) \right]$$

Следует читать:

$$v_{\text{макс}} = nh \sqrt{\frac{\pi g}{\bar{\lambda} sh \left(\frac{4\pi H}{\bar{\lambda}} + \frac{\pi^2 h^2}{\bar{\lambda}^2} \operatorname{cth} 2\pi \frac{H}{\lambda} \right)}} \times ch \left[\frac{2\pi}{\bar{\lambda}} \left(H + \frac{h}{2} \right) \right] \left(\frac{a_0}{2} + \sum_{k=1}^4 a_k \cos k\pi \right)$$